



IMFORME DE COMISION

LIC. GABRIEL MENA ROJAS
JEFE DE LA UNIDAD COORDINADORA DE DELEGACIONES
PRESENTE

NÚMERO DE SOLICITUD: 030 FECHA: 17 DE ENERO DE 2017

FOLIO DE OFICIO DE COMISION: 092 Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIATICOS:30

LUGAR: ESTADO DE MÉXICO PERIODO: 09 DE ENERO DE 2017

OBJETIVO DE LA COMISIÓN: TRASLADAR AL TITULAR DE LA UNIDAD, A LA CIUDAD DE TOLUCA.

RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS: JUNTA CON FUNCIONARIOS

CONCLUSIONES: SALIDA Y LLEGADA A TIEMPO

RESULTADOS: SE RETORNO SIN PROBLEMA EN LOS TIEMPOS ESTABLECIDOS.

CONTRIBUCIÓN PARA LA DEPENDENCIA: SE LOGRO EL OBJETIVO DE EL TRASLADO

ATENTAMENTE,

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE INFORME SON VERÍDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO